
Gewährleistung

Wir gewährleisten die Qualität unserer Produkte im Rahmen 
unserer AGB. Aufgrund unterschiedlicher Materialien, Unter-
gründe sowie äußerer Einflüsse sind vom Verarbeiter stets 
Eigenversuche vor Ort durchzuführen.

Die Gewährleistung ist ausgeschlossen, wenn ...
... eine der Anleitung abweichende Verarbeitung oder Nutzung 
vorliegt. ... chemische oder mechanische Einflüsse auf das Pro-
dukt einwirken. ... weichmacherhaltige Materialien verklebt 
werden. ... das Produkt stehendem Wasser ausgesetzt oder im 
Sauna/Schwimmbadbau eingesetzt wird. ... bei den verklebten 
Materialien eine Lagentrennung auftritt. ... nicht nach den allge-
meinen Regeln des Fachs gearbeitet wird.
Schädigungen durch Fremdeinwirkung fallen nicht unter die  
Gewährleistung.

Diese Angaben beruhen auf dem derzeitigen Stand unserer Er-
fahrungen. Mit dem Erscheinen dieser Produktinformation ver-
lieren alle vorausgegangenen Produktinformationen ihre Gül-
tigkeit. Änderungen und Ergänzungen durch neue Erkenntnisse 
und Entwicklungen können jederzeit ohne Vorankündigung er-
folgen. Weitere Informationen siehe Sicherheitsdatenblatt.

Verklebung von 
EPDM-Folien

Die gute Ausspritzbarkeit von 
Alfa Fasatan-Folienkleber 
erleichtert die Verarbeitung 
und ergibt eine weich-elasti-
sche Verklebung.
Kleber mittels Andrückrolle 
anpressen.

Witterungsbeständiger 
Anschluss einer Terrassentür 
mittels Alfa EPDM-Folie und 
Fastan-Folienkleber.

Nachbestell-Fax: 07961 - 57 99 25
Kunden-Nr.
(falls vorhanden)

Firma

Straße

PLZ/Ort

Tel.  Bitte um Rückruf 

Bemerkung

Artikel-Nr. Artikelbezeichnung InhaltAnzahl 
Karton (20 St)

680 0600S Fasatan-Folienkleber       600 ml

Ansprechpartner Datum, Unterschrift

Hiermit bestelle ich folgende  
Produkte zum aktuellen günstigen 
Direkt-Preis bei Alfa.

Alfa GmbH
Ferdinand-Porsche-Str. 10
73479 Ellwangen
Tel: 07961 - 57 99 0
Fax: 07961 - 57 99 25
alfa-direkt.de

Technische Daten:
• Farbe: Schwarz
• Hautbildungszeit: 90 bis 120 Minuten 
• Durchhärtung: 2,5 mm nach 24 Stunden 
• Temperaturbeständigkeit: Ca. -30 °C bis +70 °C
• Verarbeitungstemperatur: +5 °C bis +35 °C (Bauteile)
• Frostsicherheit während des Transports bis -15 °C

Geeignet für:
• Butyl- & EPDM-Folien  • Bauübliche Dichtfolien
• Beton /Mauerwerk  • Holz   
• Aluminium  • Stahl
• Kupfer / Zink  • Glas  
• Fliesen  • Fugenabdichtung
• Keramik / Gips  

Verarbeitungsanleitung 
680 Alfa Fasatan-Folienkleber

680 Alfa Fastan-Folienkleber ist ein elastischer, standfester, blasen-
freier Hybird-PU EPDM-Folienkleber zum Verkleben von EPDM-Folien 
auf unterschiedlichsten Untergründen wie Beton, Ziegel, Gips, Alu-
minium, Stahl, Kupfer, Zink, Glas, Holz, Fliesen Keramik sowie zum 
Verkleben untereinander. Ebenfalls für die Fugenabdichtung geeignet. 
Im Innen- und Außenbereich andwendbar. Nicht geeignet für die 
Verklebung von 605 Alfa EPDM-Folie, in Aquairen, für den Kontakt 
mit Chlor, sowie für die Verklebung von Spiegeln. Nicht geeignete 
Untergründe sind Naturstein, PMMA, PP, PE, Teflon, PC und Neopren.
Fastan-Folienkleber ist schnell beständig gegen Wasser und vulka-
nisiert mit Hilfe von Luftfeuchtigkeit zu einer dauerelastischen Masse. 
Geprüfte Qualität nach DIN 4102 – Teil 1 und entspricht der Baustoff-
klasse normalentflammbar.
Fastan-Folienkleber ist frei von Lösemittel, Isocyanat und Silikon und 
besitzt dadurch ein neutrales Verhalten zum Untergrund und Geruch.
Fastan-Folienkleber wird raupenförmig auf den Untergrund auf-
getragen und das zu verklebende Material in den frischen Kleb-
dichtstoff eingelegt und mit gleichmäßigem Druck angepresst (z.B. 
mittels Andrückrolle). Die Klebefuge sollte nach dem Anpressen 
eine Schichtdicke von mind. 1 mm besitzen, keine Lufteinschlüsse 
aufweisen und komplett mit Klebdichtstoff gefüllt sein. Am Bau-
werk genügt eine Klebebreite von 4 bis 5 cm und am Element eine 
Breite von 3 cm sowie jeweils eine Dicke von 1 mm. BEi Folien-
überlappungen mind. 10 cm Überlappungslänge beachten. Bei der 
Verklebung von Dichtfolie sind zum Erreichen einer ausreichenden 
Haftfestigkeit die Folien mit einer Schichtdicke von mind. 1mm 
schleifenförmig zu verkleben. Seitlich herausgepresster Kleb-
dichtstoff kann im horizontalen Bereich als zusätzliche Abdich-
tung angespachtelt werden. Der Untergrund muss fest, sauber, 
tragfähig, trocken sowie fett-, öl- und staubfrei sein. Vorhandene 
Trennmittel entfernen und ggf. vorprimern. Untergrund auf Klebe-

verträglichkeit prüfen. Bis 30 Minuten nach der Verklebung kann 
Folie nachjustiert werden. Angebrochene Gebinde möglichst 
zeitnah verbrauchen. Während der Verarbeitung und Aushärten 
Kontakt mit Alkohol, Kohlenwasserstoffen, Reinigern und Lösemit-
tel vermeiden.

Reinigung: In frischem Zustand mit geeignetem Verdünner oder 
Reiniger entfernen. In abgebundenem Zustand nur noch mecha-
nisch zu entfernen.
Verbrauch: 600 ml reichen für ca. 0,6 m2 Klebefläche bei einer Kleb-
schichtdicke von 1 mm (ca. 1l/m2)

Lagerfähigkeit: Im ungeöffneten Originalgebinde 9 Monate 
haltbar. Kühl und trocken zwischen +5 °C und +25 °C ohne direkte 
Sonneneinstrahlung lagern.

Verpackungseinheiten: 
680 Alfa Fasatan-Folienkleber
Artikel-Nr. Inhalt VE1 VE2 VE3

680 0600S 600ml 5 St. 20 St. 60 St.

BESTELL-HOTLINE: Tel: 07961 - 57 99 0 
 alfa-direkt.de • kontakt@alfa-direkt.de

Alfa GmbH 
Ferdinand-Porsche-Str. 10 • 73479 Ellwangen
Tel: 07961 - 57 99 0 • Fax: 07961 - 57 99 25
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 Geringes Schrumpfverhalten

 Sehr gute UV- und Witterungsbeständigkeit

 Dauerhaft elastisch

  Lösemittel-, isocyanat-, silikon- und säure-
frei
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